
Parents Feedback on 10 Point Scale 

 

Point 1 Cleanness in campus 
Point 2 Availability of public transport as per college schedule 
Point 3 Availability of qualified and competent faculty in the college 
Point 4 Educational facilities provided in the college 
Point 5 Infrastructure and support services in the college 
Point 6 Curricular and extracurricular activities carried out by college 
Point 7 Decipline practices conducted by college 
Point 8 Regularity in Teacher-Parents meet 
Point 9 Consideration of suggestions of parents by college 
Point 10 System of monitering students progress 

 

Major Outcomes: 

1. Percentage of positive feedback by parents :  86.5 

2. Higest positive feedback is offered for point 3 -Availability of qualified and competent 

faculty in the college (95%). 

3. Lowest positive feedback is offered for point 2 - Availability of public transport as per 

college schedule (72%). 

4. Most of the parents gives positive feedback over 90%. 

5. Strong Points : 1, 3, 4  Weak Points : 2, 8, 9. 

Critical Comment : 

 It is observed that most of the parents are satisfied by the facilities provided by the 

college even though college has to still improve on some points such as availability of transport, 

regularity in Teacher-Parents meet and Consideration of suggestions of parents by college. 

 

 

 

 

 

 



 

Curriculum and General Feedback (2015-16) 

 

Major Outcomes: 

1. Percentage of positive feedback : Curriculum 82%, Dept 87%, office 75%, Library 82%, 

Infrastructure 74%, Sport & Support 78%. 

2. Students has given almost same priority to all five points in Curriculum ( Approx.80%) 

and also for Department ( Approx.85% ) 

3. As far as office is concern, Students gives high positivity to point 4_ Regularity in display 

notices, circulars regarding scholarship, exam. etc. 

4. Students are impressed by Library Services. 

5. In case of Infrastructure high priority is to Ladies room and Toilet facility 

6. Students are highly satisfied with coaching and guidance by sport staff 

 

Critical Comment : 

 Though the feedback on overall working of college is positive still has to improve 

on Infrastructure and office. Students are much satisfied by Curriculum, Dept and 

Library. 
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Curriculum and General Feedback (2016-17)  

 

Major Outcomes: 

1. Percentage of positive feedback : Curriculum 91%, Dept 92%, office 90%, Library 92%, 

Infrastructure 80%, Sport & Support 89%. 

2. Students has given almost same priority to all five points in Curriculum ( Approx.80%) 

and also for Department ( Approx.90% ) 

3. As far as office is concern, Students gives high positivity to point 4_ Regularity in display 

notices, circulars regarding scholarship, exam. etc. 

4. Students are impressed by Library Services. 

5. In case of Infrastructure students are highly satisfied with drinking water facility 

6. Students are highly satisfied with coaching and guidance by sport staff 

Critical Comment : 

 The feedback is overall positive. The improvement over last year is observed in office 

and Infrastructure. Sports and Services have improved on display of notices. Other Aspects has 

maintained their popularity. 
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Curriculum and General Feedback (2017-18) 

 

 Major Outcomes: 

1. Percentage of positive feedback - Science : Curriculum 89%, Dept 90%, office 89%, 

Library 92%, Infrastructure 84%, Sport & Support 88%. 

2. Students are Satisfied with content of course in Curriculum and also with availability of 

enough staff in Departments (91% ) 

3. As far as office is concern, Students gives high positivity to point 3_ Timely availability of 

office staff and their regularity. 

4. Students are satisfied by Availability of reading material and also impressed by Library 

Services. 

5. In case of Infrastructure high priority is to Ladies room and Toilet facility 

6. Students are highly satisfied with Selection procedure for NSS/NCC/Sports/cultural 

activities. 

Critical Comment : 

 The feedback is overall positive. The college is successful to maintain its reputation. 

Students are satisfied with curriculum and its usefulness in further research. 
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Teachers Feedback on 10 Points Scale 

 

1 Class  Preparation of teacher 
2 Punctuality and regularity in taking classes 
3 Communication skills 
4 Interest generated by the teacher in subject  
5 Ability to promote ethical values,  
6  Accessibility of the teacher in and out of the class 
7 Willingness to help deserving students by taking extra lecturers etc 
8 Ability to design quizzes 
9 Knowledge base of the teacher  

10 Syllabus completion in time 

 

Major Outcomes: 

1.  Almost all Teachers have more than 75% positive feedback. 

2. Almost all teachers have highest positive feedback on Punctuality and regularity in 

taking classes and also on Knowledge base of the teacher. 

3. Most of the teachers have positive feedback over 90%. 

4. Some of the teachers have still to improve on communication and to promote ethical 

values. 

5. Dr HDD has highest positive feedback (100%) 

6. Overall, the feedback is highly positive for Teachers 

 

Critical Comments: 

 Feedback for teachers is highly positive and most of have over 90%. Students trust on 

Punctuality and Knowledge base of the teachers. Even though, some of teachers have to 

improve in Communication, Design of Quiz’s and Promotion of ethical values. 
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